
2023年幼儿园小班怪汽车教案 小班幼儿
园活动反思(优秀5篇)

作为一名教职工，总归要编写教案，教案是教学蓝图，可以
有效提高教学效率。那么教案应该怎么制定才合适呢？下面
是我给大家整理的教案范文，欢迎大家阅读分享借鉴，希望
对大家能够有所帮助。

幼儿园小班怪汽车教案篇一

设计意图：

活动目标：

1、能发现鱼的不同特征，并大胆表述

2、学习独立粘贴的习惯，体验操作的快乐

活动重点：能发现鱼的不同特征，并大胆表述

活动难点：学习独立观察、粘贴的习惯，体验操作的快乐

活动过程：

一、出示两条鱼，幼儿观察

发现两条鱼条纹的不同之处

二、找好朋友

再出示两种相同的鱼，请个别幼儿上来找朋友

三、出示三条鱼，幼儿表达观察到的不同处



四、出示贴纸，教师示范

五、幼儿操作

活动反思：

第一次在小班尝试数学活动的教学，在还并不太熟知每个幼
儿能力的情况下，本次活动不仅是努力尝试达到目标，也是
在操作中观察每一幼儿数学能力的差异，为今后数学的集体
教学创设更适宜的环节。

本次教学活动后，反思如下：

(1)观察教学的层次性不够明显

从操作的成效发现，幼儿的能力虽然参差不齐，但表现最弱
的则是对身上有三种颜色

的鱼的辨认，既要分辨颜色，又要考虑排列，这是教学的难
点

(2)忽略了大胆表述的重要作用

让幼儿除了观察以外，表达也是非常重要的，同时也是与同
伴共同学习的一个过程，

(3)操作用具混淆、出现漏缺

在操作中，大多数幼儿撕粘技能基本没有问题，但手眼的协
调能力还不够，贴纸和小

幼儿园小班怪汽车教案篇二

以前也有过别的想法，别让孩子排练节目，要给孩子减负，



要让孩子真正享受节日的快乐，可家长并不赞同幼儿园的做
法，就像是国家始终强调“游戏”是幼儿的基本活动，不赞
成3—6岁幼儿学很多东西，只要会10以内加减法即可，可是
没有哪家幼儿园是严格按照文件执行的，幼儿在大班学到的
知识远远超过这点知识。现在的家长只希望孩子在幼儿园里
学到的东西越多越好，把所有的压力全给了老师，老师为了
迎合家长才有了今天这样全体都累的局面。如果家长对幼儿
园的期望值降低一点，老师对幼儿的教育再专业一点，两方
交流融洽配合好才能让幼儿真正在“游戏”中学，学得好习
惯，学得好做人。

以上是我今天演出后的一点感悟，不是经得起推敲的正确，
随意几句而已。明天就是“六一了，真心希望我园的小朋友
节日快乐！

幼儿园小班怪汽车教案篇三

美术《手指印画》是要让孩子们学习在手指印上添画，变出
各种形象的方法，并大胆尝试，创造添画作品。

在活动前，我准备了勾线笔、湿抹布和各色颜料。考虑到白
纸吸水性不够，我就将白纸换成了宣纸。活动时，我先让他
们欣赏了我的范画，并让他们说说画上有些什么，然后再告
诉他们这就是手指印画。接着我一边范画，一边讲解操作步
骤和注意事项。由于平时孩子们油画棒画的比较多，所以他
们对手指印画非常感兴趣。到他们自己操作的时候，他们印
得非常认真。本次活动的难点是添画后变。孩子们都能根据
老师的要求，印好后进行想象添画。我班的牛凯把手指印添
画成一只漂亮的孔雀，在太阳下悠闲地散步。李淑仪把手指
印变成了五颜六色的气球，飞上了天空。马文鹏把手指印添
画成美丽的蝴蝶在花丛中翩翩起舞。俞龙岩把很多手指印连
在一起变成了一条可爱的毛毛虫……孩子们的想象力很丰富，
完全出乎我课前的预料，我很高兴。他们看着手指印想到这
么多，变出这么多，说明我在导入部分出示的小鸡、乌龟、



蜗牛、鲜花等给了他们启发。另外也说明孩子们生活在瞬息
万变的社会中、感知，学习着大自然和社会的万物，无形中
直接经验的获得，开启了他们想象的翅膀。可是在实际操作
的时候由于孩子们绘画能力有限，想到的却没有画出来，只
画一些简单的图形。所以我要求他们课后继续练习，创造出
更多更美的形象，大家再一起来欣赏交流，从而提高他们的
绘画能力。

幼儿园小班怪汽车教案篇四

今年的六一，我们幼儿园的组织形式有点不一样，习惯了幼
儿为主的一台文艺演出，变成以老师为主的表演。从接到这
个表演任务后，我们老师都心甘情愿的用空班时间、中午休
息时间排练、做道具。因为在六一儿童节，孩子的节日里为
孩子表演，我们没有怨言。在我们的尽心排练下，我们看到
了一个个活灵活现的小动物形象、神采飞扬的舞姿、整齐的
舞步、立体的舞台背景。

在众多的节目中，首先要夸夸保育员阿姨的广场舞，平日忙
碌的她们，穿上靓丽的服装，美得都快认不出她们啦。发现
不少阿姨的动作协调，舞步轻快，跳得很是好看，让我们有
点惊讶，她们居然能跳的这么棒。当然，我们老师和小朋友
的几个节目也各个有特色，比如大班老师表演的童话剧《白
雪公主》，服装和演员都非常到位，老师们的神情和动作惟
妙惟肖，都是一个个出色的演员。另外两个童话剧《小青虫
的梦》《小熊请客》，都受小朋友们喜欢，他们跟着故事情
节不时发出欢笑声。小班亲子操的表演，在家长和孩子的配
合下，动作有一定的难度，能够做到整齐划一，对小班孩子
来讲真不容易，特别还有几位爸爸的表演，更该鼓励。

我相信，虽然我们的节目没有十全十美，但小朋友们和家长
都能感受到老师们的付出，感受到老师们给孩子带来的节日
礼物。



幼儿园小班怪汽车教案篇五

为了让家长零距离的深入了解幼儿在园的一日生活和我们的
教育理念、教育策略，亲身感受幼儿的成长和进步，体验老
师、家长、幼儿三位一体的互动快乐，我们小小班在十二月
三十日举行了开放日活动。

小小班幼儿刚刚入园不到半年，情绪虽然基本稳定，但是极
易受外界因素的干扰，根据以往的经验，在开放日期间，存
在个别孩子哭闹的现象，有时局面无法控制。针对这种情况，
我们把工作做在前面，利用各种方法稳定幼儿情绪，同时提
醒家长协助我们做好孩子的情绪工作。

我们实事求是的向家长展示我们的半日活动，不带任何
的“表演”色彩，做到让家长放心，孩子开心。针对半日开
放的中心思想和家长的愿望，我们开始了积极地准备工作。
根据半日活动流程的安排，结合本班幼儿年龄特点和实际情
况，我们认真仔细的制定了适宜的活动方案，，方案中注意
融入新的教育理念，将幼儿的生活作为课程，以游戏贯穿其
中，动静结合，既有思维能力的拓展，又有动手能力的提高，
既有旧经验的积累，又有新经验的提升。

因为有了我们的充分准备和家长的积极配合，让我们收获颇
丰，在这次活动中，我们班孩子的表现非常出色，出乎我们
的.意料，无论是区域活动、教学活动、做操、还是亲子游戏，
孩子们情绪稳定，态度积极、踊跃，思维活跃，参与活动的
愿望表现得特别突出而强烈。在这样一种热闹的大环境中，
孩子们能够“闹”中取静，静中有动，活而不乱，有常规，
懂礼貌，知道自己的事情自己做。能在家长面前大胆大方的
展现自己。让家长真正了解了宝宝们的生活学习情况。 让
我们感到特别骄傲，也让家长们颇为满意。

不管是武老师的教育教学，还是区域活动，我们都注意遵循



幼儿认知特点，根据幼儿的年龄特点，运用直观的教具和游
戏情节，引发幼儿积极参与，大胆表达，通过观看，家长有
了很多的感慨，自己的孩子原来如此优秀、幼儿园的课程居
然可以如此生动。在活动中我们邀请家长积极参与我们的游
戏，在户外活动时，家长不仅欣赏了幼儿做操，并和幼儿一起
《种豆豆》，体验到了童真的乐趣，更让家长体验了与孩子
共同游戏的快乐。

由于家长第一次参加此类活动，难免有些激动，在活动开始
时，尽管老师已在强调，家长们的情绪仍然难以控制，所以
刚开始时场面不够安静。在教学活动时，虽然游戏性较强，
因家长们都是站着围在孩子的身后，导致个别孩子转头找妈
妈，不能很好的参与游戏，没能把所学知识全部表现出来。

活动虽然结束了，从家长们那高兴地眼神可以看出，家长们
对我们的工作的肯定，并给予了高度的评价。认为老师的工
作实在太不容易了。

总之，这次半日活动留给我们的启示却还在继续，我们在以
后的工作中会更加努力，让

我们的每一位孩子都会在这个温馨的大家庭中快乐的成长！


